

December 15, 2023

Ms. Kim Lopez President Cañada College 4200 Farm Hill Blvd. Redwood City, CA 94061

Dear President Lopez:

This is confirmation that Cañada College is currently accredited by the Accrediting Commission for Community and Junior Colleges, a U.S. Department of Education recognized accrediting agency. Cañada College has been continuously accredited since 1970; its accreditation status was reaffirmed in Fall 2019 and will be evaluated again in Fall 2026. This reaffirmation of accreditation verifies that Cañada College meets ACCJC Eligibility Requirements, Accreditation Standards, and Commission policies.

Per Accreditation Standard II.A.1, the institution demonstrates that all instructional programs, regardless of location or means of delivery, address and meet the mission of the institution and uphold its integrity. This encompasses all services, degrees, certificates, and programs (including Cañada College International Student Pathway (CCISP)) provided by Cañada College and offered at the main campus located at 4200 Farm Hill Boulevard, Redwood City, California 94061.

Please do not hesitate to contact me if you require additional information.

Sincerely,

ngina M

Virginia May Interim Vice President

Cc: Dr. Karen Engel, Accreditation Liaison Officer Mr. Wissem Bennani, Dean of Enrollment Services